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1.¿Pensáis que es un problema la 
cantidad de basura que producimos?
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2. ¿Recicláis
plástico, papel, envases, vidrio, metal...?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Si No A veces No lo se



3. ¿Procuráis comprar productos sin 
envoltorios?
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4.¿Existen en el pueblo contenedores
para pilas usadas?
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5. ¿En el pueblo hay puntos de recogida
de aceite de cocina utilizado?
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6. ¿Lleváis el aceite utilizado al 
contenedor de aceite?
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7. ¿Dais vuestra ropa usada a una 
ONG para ser reutilizada?
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8. ¿Reutilizáis vuestra ropa?
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9. ¿La casa tiene aire acondicionado ? 
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10. ¿La casa tiene calefacción?
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11. En caso afirmativo, ¿se mantiene la calefacción y 
el aire acondicionado a una temperatura adecuada?
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12. ¿Utilizáis bombillas de bajo consumo?
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13. ¿Dejáis la TV, la radio, el ordenador, el 
DVD, u otros aparatos en “standby”?
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14. ¿ A la hora de comprar un 
electrodoméstico, miráis que sea de la categoría A?
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15.¿Apagáis las luces cuando salís de 
una habitación ?
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16.¿Tendéis la ropa?
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17. ¿Ponéis la secadora?
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18. ¿Utilizáis papel de aluminio en la 
cocina o para envolver los bocadillos?
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19. ¿La cisterna del inodoro, tiene dos 
pulsadores de diferente volumen de agua? 
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20. ¿Se duchan en vez de bañarse ?
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21. ¿Cerráis el grifo mientras os cepilláis
los dientes o laváis los platos ?
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VALORACIÓN

Valorada la encuesta realizada a las familias se observa lo siguiente:

•Las familias están concienciadas de la gran producción de basura que 
producimos. Se recicla pero hay que reducir la cantidad de residuos que 
generamos.

•A pesar de la campaña sobre la recogida de aceite que hace el centro 
escolar, la comunidad educativa participa pero no como sería de 
esperar o, ¿es que con el aceite se hace jabón?

•Se desprende de la encuesta que la gente deja los aparatos eléctricos 
encendidos en standby y para evitar el consumo energético lo más 
conveniente es que los apagara.

•Otro aspecto a destacar es el mal uso del papel de aluminio en casa y 
en la escuela. Habría que buscar alternativas de uso en la 
cocina, fiambreras y sacos de tela en la escuela para poner el almuerzo.


